
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  2;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів,  -  2;
про визначення місця проживання дитини - 1; про визначення порядку участі у
вихованні дитини - 2; про доцільність позбавлення батьківських прав - 3.

27  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
Координаційної  ради з питань громадського бюджету (бюджету участі)  міста
Кропивницького (далі - Координаційна рада).

Порядком  денним  засідання  передбачено  розгляд  питання  про  стан  і
перспективи проведення конкурсу «Громадський бюджет» у 2024 році.

За  результатами  розгляду  прийняті наступні  рішення:  не  проводити
конкурс  «Громадський  бюджет  -  2025»  у  2024  році;  актуалізувати  із
ініціаторами  проєкти,  відібрані  за  результатами  конкурсу  «Громадський
бюджет  -  2022»;  доручити  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
підготувати  проєкт  Положення  про  громадський  бюджет  (бюджет  участі)
Кропивницької  міської  територіальної  громади  в  новій  редакції, розробити
проєкт  Програми  реалізації  громадського  бюджету  (бюджету  участі)
у м. Кропивницькому на 2025-2027 роки.

27  березня під  головуванням  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Вячеслава Гурського  проведено засідання
атестаційної комісії II рівня управління молоді та спорту Кропивницької міської
ради для атестації  педагогічних працівників комунального закладу «Дитячий
будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради» у 2023/2024 навчальному році.

За  результатами  атестаційної  комісії  один  вихователь  підтвердив
відповідність  займаній  посаді,  3  -  підвищили  кваліфікаційну  категорію
та тарифний розряд.

27 березня  під  головуванням  голови  адміністративної  комісії  Артема
Постолатія  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при  виконавчому
комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.          
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Розглянуто  4 протоколи про  адміністративні  правопорушення,
передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення
та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На  3 осіб  накладено  адміністративні  стягнення  у  вигляді  штрафу  та
одну справу закрито.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - дитячий вікенд в Європі «Казкові маршрути».
Читачі взяли участь у вікторині «Чи впізнаєш ти казкового героя?»,  що

дала  зрозуміти,  чи  багато  книжок  прочитали  читачі  та  переглянули  відео
«Пам’ятники Г.К.Андерсену і героям його казок»;

Центральна  міська бібліотека для  дітей  -  книжкове  рандеву
«Дорогоцінні автографи».

Читачі  познайомилися  на  різних  локаціях  з  книжковими  скарбами
з автографами авторів, в інформаційній зоні «Літературна Кіровоградщина» - з
книгами письменників нашого краю.  У залі  інтелектуального розвитку  дітям
були до вподоби розмальовки за творами Антоніни Царук та Олени Надутенко. 

З особливим трепетом брали читачі до рук книги Олени Мокренчук, які
тільки на відкритті Всеукраїнського тижня  дитячого читання, були подаровані
бібліотеці.  Душевні  підписи  автора  та  військових  ЗСУ  «Любіть  Україну!
Ми зберегли її для вас» зворушували читачів.

Міжнародний день театру

27 березня у приміщенні Кіровоградського обласного краєзнавчого музею
відбулись читання  творів  Т.Г.Шевченка  з  нагоди Міжнародного  Дня  театру.
Організаторами  даних  читань  виступили  представники  міського  парламенту
дітей.

У заході  взяли участь учні  12 навчальних закладів освіти міста  різних
вікових категорій.

27  березня  у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  12 було проведено  театральну абетку
«Завіса  піднімається  -  дійство  починається!»,  яка  відбулася  у Міжнародний
день театру у рамках Всеукраїнського тижня читання.

Бібліотекарі звернули увагу на вивчення основних понять, пов’язаних з
театральним  мистецтвом, на  виховання  естетичних  почуттів  та  формування
необхідної театральної поведінки у театральних закладах.  Під час заходу діти
дізналися, як поводити себе у театрі, у чому полягає робота актора та режисера,
переглянули книги, які є в книгозбірні з даної тематики.
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27  березня з  нагоди  Міжнародного  дня  театру  у туристично-
інформаційному  центрі  відбувся  виступ  театральної  студії  «Дотик
Мельпомени»  спільно  з  Імідж-центром  «Ольга»,  які  представили  глядачам
літературно-пластичну композицію «Буде мир і будем ми».

27  березня з  нагоди  Міжнародного дня театру  у  КЗ  «Літературно-
меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького»  відбулася
зустріч з членкинею Кіровоградської обласної організації  Національної спілки
письменників  України,  головою  КОЛО «Степ»  імені  В.О.Погрібного  Ольгою
Полевіною.  Приводом  став  вихід  її  нової  книжки  «Володарі  скрипкового
ключа». 

Мова йшла про героїв збірки - вісімнадцятьох відомих європейських та
українських  композиторів:  Вівальді,  Баха,  Бетховена,  Моцарта,  Паганіні,
Шуберта, Верді, Гулака-Артемовського, Лисенка, Леонтовича та ін.

Захід  відвідали  курсанти  Донецького  державного  університету
внутрішніх  справ,  які  дізналися  багато  нового  про  класичну  музику,  про
оперу, яка поєднує у собі театральне і вокальне мистецтво.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

27 березня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Соборної,  Донецької,  Кременчуцької,
Рівненської,  Гоголя,  Пашутінської,  Арсенія  Тарковського,  Великої
Перспективної,  Преображенської,  Академіка  Корольова,  Садової,  Євгена
Тельнова, Вокзальної, Херсонської, Дмитра Придатка, Ігіта Гаспаряна, Степана
Чобану, Героїв-земляків та проспекту Європейського, провулків Акимівського,
Семенівського і Миргородського.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення  Правил  благоустрою  території
міста  Кропивницького  складено  11 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  28 попереджень щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

27 березня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної у місті  Кропивницькому ради спільно з  інспектором  з благоустрою
Кропивницької  міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою
приватного  сектору  району  та  розгляд  скарг  жителів  міста,  у  ході  якого
здійснено обстеження санітарного стану магазинів по вулиці Синьоводській та
проспекту  Європейському  щодо  розміщення  реклами  та вивісок російською
мовою. 
    Під час рейду було видано одне попередження щодо усунення недоліків
та складено три акти.
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Ситуація на споживчому ринку

27  березня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради проведено обстеження 8 суб’єктів господарювання
сезонної  торгівлі  з  питання  дотримання  вимог  Положення  про  порядок
розміщення та перебування сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах благоустрою
комунальної власності з використанням їх окремих елементів на території міста
Кропивницького, затвердженого рішенням міської ради від 11 червня 2019 року
№ 2568. 

У межах повноважень працівниками управління торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  наголошено  на дотриманні Порядку
провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування
на  ринку  споживчих  товарів,  затвердженого  постановою Кабінету  Міністрів
України від 15 червня 2006 року № 833.

Освіта

27 березня на базі  КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради»
спеціалістом відділу кадрової  політики управління освіти Журавльовою О.В.
проведено  нараду  з  заступниками  директорів  з  виховної  роботи,  які
відповідальні за виховну та позашкільну роботу у закладах загальної середньої
освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  міський проєкт  до  Міжнародного  Дня  театру;
про підсумки  VI міського конкурсу учнівської молоді «Молодь тестує якість»;
про  план  заходів  національно-патріотичного  та  культурно-просвітницького
виховання  учнівської  молоді  міста  на  квітень  2024  року;  про  навчально-
тренувальний  вишкіл  у рамках  проєкту  «Захисники  Кропивницького»
з  01  по  05  квітня  2024  року;  про  тематичні  заходи  у закладах  загальної
середньої  освіти до 38-х роковин Чорнобильської катастрофи;  про увічнення
пам’яті  загиблих  героїв-випускників  закладів  освіти  міста  «Куточки  Слави»;
про  підготовку  до  відзначення  Дня  Європи  в  Україні  у  2024  році;
про  організацію  волонтерської  діяльності  учнівської  молоді  у закладах
загальної середньої освіти міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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